

从100万到10万不等

顶呱刮新票老票头奖齐绽放

■专题撰稿 陈敏

推陈出新的体彩顶呱刮票种,总能给人耳目一新的感觉。近日,不仅新票头奖连中,经典老票头奖也持续发力。西藏阿里地区购彩者刮中“点石成金”100万,江西一对哥们刮中“幸福中国”50万,江苏宿迁购彩者刮中“火星计划”25万、镇江购彩者刮中“麻辣6”10万、泰州购彩者刮中“粉橙蓝”10万,山东青岛购彩者刮中“国泰民安”25万。这其中,既有“火星计划”这样的超级新票,也有“点石成金”“麻辣6”这样的经典老票。

第一次刮 刮中“点石成金”100万

近日,西藏阿里地区5407096422体彩店内,一位购彩者刮中顶呱刮“点石成金”100万元头奖。6月7日,中奖者现身自治区体彩中心领奖。

据了解,中奖当天,该购彩者和朋友一起到体彩店购彩。

朋友是顶呱刮的粉丝,每次买完排列3都会顺手再买上几张顶呱刮试试手气。该购彩者看着朋友刮彩,闲着无聊也买了几张“点石成金”,没想到刮了还不到一半,就刮出了100万元头奖。

由于是第一次刮顶呱刮,他对中奖规则不是很了解,就让销售员帮他核对。销售员发现刮出了100万元头奖,赶紧把好消息告诉了他。他非常激动。

领奖时,该购彩者表示,以后还会继续支持体育彩票。

哥俩齐刮 刮中“幸福中国”50万

近日,江西两名小伙一道现身省体彩中心,领走顶呱刮“幸福中国”50万元头奖。

这两名小伙身高1米8,领奖时显得特别扎眼。其中,中奖者小徐说,他俩原本并不相识,是不久前在同一家体彩店购彩时认识的。由于兴趣相投,两人一见如故,经常相约一起买彩票、打篮球、踢足球,俨然成为了一对好朋友。他俩尤其喜欢刮顶呱刮,而且本着“有福同享”的原则,每次都买一整包一起来刮,中得的奖金平分。

另一位中奖者小张则表示,此次中得50万元纯属意外。当天,两人原本是相约一起打篮球

的,可晴空万里的天空忽然下起了雨,于是匆匆躲到一家体彩店避雨。“既来之则安之,咱俩老规矩?”小张提议,确认过眼神,两人便默契地“瓜分”了一包“幸福中国”。刮到一半时,小徐忽然发现其中一张刮出了“幸福”字样,下面的奖金数字有点长,便提醒小张:“这张票好像要中奖!”小张立即凑上前,在两人的注视下,小徐颤抖着刮出奖金数字5,后面居然还有5个0,整整50万元奖金!

谈及购买体彩的缘由,两人默契地表示,购买体彩纯属兴趣爱好,更多的是因为对体育的热爱和一颗公益的心。这次中得



中奖彩票

50万元,两人准备平分,今后也会继续购买体彩顶呱刮。

买完7星彩 刮中“火星计划”25万

5月26日,江苏宿迁一对年轻夫妻现身市体彩中心,领走顶呱刮“火星计划”25万元头奖。

中奖小伙住在宿豫区某小区,门口有一家体彩店,喜欢购买体育彩票,是这家店的老顾客。25日晚6点多,他到体彩店先买了一张7星彩,看到柜台里展示的众多即开票,相中了“火星计划”这款票,因为票面上翱翔太空的乐小星画面吸引了他的眼球。

小伙问销售员,能否从中任

意买5张,得到允许后,他从中挑选5张,并戏称自己有一双透视眼,能看到哪张票有大奖,然后就在柜台前刮起来。第3张票刮中20元,第5张票刮到最后一排时,最先露出的是中奖号码09,刮开下面的奖金区,现出25万后接4个0,是这款票的最高奖25万元。

领奖时,妻子接过现金支票,平静地说:“他买彩票时,我提醒他要适度。这回中了大奖,我们要好好规划使用,绝不会大手大脚乱花钱。”



中奖彩票

买完大乐透 刮中“国泰民安”25万

近日,山东青岛莱西购彩者李先生刮中顶呱刮“国泰民安”25万元头奖。

据了解,李先生是一位成熟的80后购彩者。“平时工作压力比较大,没事儿时喜欢刮几张彩票,减减压,释放一下。”他说,自己经常购买顶呱刮和大乐透,“买大乐透当然是希望有一天能中个超级大奖,实现一个大飞跃,买顶呱刮就是为了娱乐一下,真没有想到能中大奖。”

5月30日下午,李先生来到体彩店,他先选购好了大乐透,之后又选了10元面值的顶呱刮“国泰民安”。他说:“先开始刮了差不多有20多张,中了一个200元,因为有奖励活动,我就又拿起另外一包过来刮,大概是刮到第10张左右吧,出现了一个带‘泰’字的标



中奖彩票

志,刮开奖金一看是¥250000。”

中了大奖,李先生很开心,他说这是个好开始,自己还要继续买,争取下次再中个大乐透头奖。

5月20日至6月9日,山东体彩针对30元面值“95至尊”和10元面值“火星计划”“国泰民安”推出“夏日送好礼 你中我就送”超值活动,刮中200再送300,刮中300再送500,奖上加奖。

放松心情 刮中“麻辣6”10万

5月30日,江苏镇江丹徒区世业镇影剧院路的3211011816体彩店内,购彩者朱先生刮中顶呱刮“麻辣6”10万元头奖。次日,朱先生现身市体彩中心领奖。

据了解,朱先生经常去体彩店买顶呱刮放松心情,每次买的金额也不多,既当娱乐也是作公益。当晚,他跟往常一样来到店里,刚坐下就被桌子上摆放的“麻辣6”给吸引了,掏出20元买了4张兴致勃勃地刮了起来。

当他刮到第3张时,就刮中了10万元头奖。他再三核对后,还是不敢相信,又将这张票小心



中奖彩票

翼翼地交给销售员核对。当确认自己中了10万元头奖之后,朱先生顿时喜出望外。

被票面吸引 刮中“粉橙蓝”10万

6月8日,江苏泰州一位小伙像往常一样,走进了兴化戴南镇的12531体彩店。他一直是这家店的常客,也是体彩顶呱刮的忠实粉丝。

在即开展示柜前,这位小伙被一款“粉橙蓝”的即开票吸引了注意。这款票以粉橙蓝三个颜色为主题,视觉冲击力强,玩法简单,刮开覆盖膜,只要“你的号码”中任意一个与“中奖号码”相同,

即中得该号码下方所示金额。

小伙当即请销售员给他拿了一张5元“粉橙蓝”试试手气,当刮奖区出现与“中奖号码”相同的“01”时,他也没多想,以为就是个普通的奖项。可当刮开金额时,小伙忍不住惊呼:“这是个大奖啊!”销售员核对之后也十分激动,说:“恭喜你中大奖啦!”

对于奖金的用途,小伙表示还没想好,肯定先要和家人分享。

观察

丰富购彩者体验,从票面开始

体彩顶呱刮票种丰富,购彩者选购时如何下手?相信不少人是从票面开始挑选的。而如果遇上了喜欢的票面,还刮中了大奖,那感觉简直棒呆了。

随手举几例。

“看到柜台里展示的众多即开票,他相中了‘火星计划’这款票,因为票面上翱翔太空的乐小

星画面吸引了他的眼球。”这是日前江苏宿迁一位“火星计划”25万元头奖得主的选购经历。

“这票做得真漂亮,关键是很应景,当时看新闻特别自豪。刚上市时我就刮了几本,听说卖得很快,市面上几乎见不到了,没想到这家店还有存货,我就刮开1包,掐头去尾,这是第三张,就中了大

奖!”这是日前山东淄博一位“火星计划”25万元头奖得主的中奖心得。

江苏泰州一位购彩者日前刮中“粉橙蓝”10万元头奖。他说,在即开票展示柜前,他被“粉橙蓝”吸引了注意力。这款票以粉橙蓝三个颜色为主题,视觉冲击力强。

还有江苏镇江一位购彩者,到体彩店购彩时,刚坐下就被桌子上摆放的“麻辣6”给吸引了……

顶呱刮多彩的票面,给了购彩者多样的选择。不仅如此,日前,顶呱刮票面创意征集活动正在进行中,参与者不仅可以“定制”票面,还有机会分享价值10

陈敏



万元的奖品。活动一经推出,就大受顶呱刮“刮迷”们的欢迎。

一位刮迷说:“票面不仅能影响我对它的第一印象,更包含了很多文化和祝福信息,一直想如果我可以设计一款就好了,没想到真的有这样的机会,如果幸运选中印刷出来,我会第一时间展示给家人!”

从参与者,到“定制”者,顶呱刮不断丰富购彩者的体验,给了购彩者无限惊喜和欢乐。